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Το Υπουργείο Εργασίας παραχώρησε ακίνητο 
στην «Κιβωτό του κόσμου»
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Η Υπουργός Εργασίας Έφη Αχτσιόγλου ενέκρινε την παραχώρηση κτιρίου του 
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ΕΦΚΑ στον Εθελοντικό Μη Κερδοσκοπικό Οργανισμό Ειδικής Μέριμνας και 
Προστασίας Μητέρας και Παιδιού «Κιβωτός του Κόσμου».
Σύμφωνα με το ΑΠΕ-ΜΠΕ το ακίνητο που βρίσκεται επί των οδών Δήμητρας 17, 
Ιφιγενείας & Δημοφίλου, στην Αθήνα (περιοχή Ακαδημία Πλάτωνος), συνολικής 
επιφάνειας 6.395,60 τ.μ., ιδιοκτησίας του Ενιαίου Φορέα Κοινωνικής Ασφάλισης 
(ΕΦΚΑ), θα παραχωρηθεί στην «Κιβωτό», ενώ ο οργανισμός επιβαρύνεται, από την 
υπογραφή της σύμβασης παραχώρησης, με τις δαπάνες κατανάλωσης ηλεκτρικού 
ρεύματος και νερού, τα δημόσια τέλη αποχέτευσης, φωτισμού και καθαριότητας, 
«τις δαπάνες για παροχή των πιο πάνω λειτουργιών, εκτός των φόρων και τελών 
που εκ του νόμου επιβαρύνουν τους ιδιοκτήτες ακινήτων, καθώς και τις 
κοινόχρηστες δαπάνες λειτουργίας του ακινήτου».

Παράλληλα, ο Εθελοντικός Μη Κερδοσκοπικός Οργανισμός Ειδικής Μέριμνας και 
Προστασίας Μητέρας και Παιδιού «Κιβωτός του Κόσμου» υποχρεούται στην 
έκδοση πιστοποιητικών πυρασφάλειας ή όποιων άλλων πιστοποιητικών ή 
εγγράφων απαιτούνται κατά περίπτωση από την εκάστοτε ισχύουσα νομοθεσία, με 
δικές του δαπάνες και ευθύνη.

Σύμφωνα με τη σύμβαση μετά την ολοκλήρωση της παραχώρησης, το ακίνητο θα 
παραδοθεί στον ΕΦΚΑ ελεύθερο και σε καλή κατάσταση.

Η σύμβαση αναφέρει επίσης πως «Επιμέρους λεπτομέρειες και ειδικότεροι όροι που 
αφορούν στην παραχώρηση χρήσης του ως άνω ακινήτου θα περιλαμβάνονται στη 
σχετική σύμβαση παραχώρησης που θα υπογραφεί μεταξύ του ΕΦΚΑ και του 
Εθελοντικού Μη Κερδοσκοπικού Οργανισμού Ειδικής Μέριμνας και Προστασίας 
Μητέρας και Παιδιού «Κιβωτός του Κόσμου», το κείμενο της οποίας θα εγκριθεί 
από το ΔΣ του ΕΦΚΑ.

Το ΔΣ του ΕΦΚΑ υποχρεούται να λάβει όλα τα ενδεικνυόμενα μέτρα για τη 
διασφάλιση της περιουσίας και των συμφερόντων του φορέα, όπως επισημαίνεται 
στην υπουργική απόφαση»
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